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	ASUNTO:
	Autorización para erogar recursos presupuestarios previstos en el Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2019, con cargo a la partida específica de gasto (4) (“5”), destinados a cubrir el costo del servicio que se contrate con personas físicas o morales para la celebración del (6), a celebrarse en la Ciudad de (7).

	OBJETO:
	(8)

	FUNDAMENTO JURÍDICO:
	Artículos 63 de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; (9); 7, fracción XVI; 8, fracciones XVI y XXII; (10); 11, fracción XV; y (11) del Reglamento Interior de la Secretaría de Salud; (12); así como el “Acuerdo por el que se delega en el Titular de la Subsecretaría de Administración y Finanzas de la Secretaría de Salud la facultad para autorizar las erogaciones por concepto de gastos de orden social, congresos, convenciones, exposiciones, seminarios, espectáculos culturales o cualquier otro tipo de foro o evento análogo, que requieran efectuar las unidades administrativas y órganos desconcentrados de dicha Secretaría”, emitido por el Secretario de Salud, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 16 de diciembre de 2011. Conforme al artículo Tercero Transitorio del Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 30 de noviembre de 2018, todas las referencias que hagan mención al Oficial Mayor de las Secretarías de Estado en la normatividad vigente, se entenderán hechas al titular de la Unidad de Administración y Finanzas de las respectivas dependencias, o su equivalente.

	JUSTIFICACIÓN:
	
(13)


	MONTO Y ACREDITACIÓN:
	El monto de recursos presupuestarios respecto de los que se solicita autorización, con cargo a la partida específica de gasto (14) (“15"), del Clasificador por Objeto del Gasto para la Administración Pública Federal, destinados a cubrir el costo del servicio que se contrate con personas físicas o morales para la celebración del (16), asciende a la cantidad de hasta $(17) ((18) pesos 00/100 M.N.), incluido el Impuesto al Valor Agregado.

Por lo anterior, la (19) manifiesta que cuenta con la suficiencia presupuestaria que se requiere para cubrir el monto de los recursos de cuya erogación solicita autorización y que pondrá a disposición, de la Dirección General de Programación y Presupuesto, en los siguientes quince días naturales, contados a partir de la solicitud de pago, los recursos presupuestarios que representen economías en la contratación del servicio; asimismo, que el soporte documental que motiva y fundamenta la presente petición se encuentra en poder de dicha (20).

	PERIODO DE CONTRATACIÓN:
	(21).

	BENEFICIO:
	(22)

	ACUERDO:
	Con fundamento en los artículos 63 de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; (23); 7, fracción XVI; 8, fracciones XVI y XXII; (24), 11, fracción XV; y (25) del Reglamento Interior de la Secretaría de Salud; (26); así como en el “Acuerdo por el que se delega en el Titular de la Subsecretaría de Administración y Finanzas de la Secretaría de Salud la facultad para autorizar las erogaciones por concepto de gastos de orden social, congresos, convenciones, exposiciones, seminarios, espectáculos culturales o cualquier otro tipo de foro o evento análogo, que requieran efectuar las unidades administrativas y órganos desconcentrados de dicha Secretaría”, emitido por el Secretario de Salud, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 16 de diciembre de 2011; y en el artículo Tercero Transitorio del Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 30 de noviembre de 2018, el cual señala que todas las referencias que hagan mención al Oficial Mayor de las Secretarías de Estado en la normatividad vigente, se entenderán hechas al titular de la Unidad de Administración y Finanzas de las respectivas dependencias, o su equivalente; se autoriza a la (27) a erogar recursos presupuestarios previstos en el Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio 2019, con cargo a la partida de gasto (28) “(29)”, del Clasificador por Objeto del Gasto para la Administración Pública Federal, hasta por un monto de $(30) ((31) pesos 00/100 M.N.), incluido el Impuesto al Valor Agregado, destinados a cubrir el costo del servicio que se contrate con personas físicas o morales para la celebración del (32); en el entendido de que la citada (33), en su calidad de ejecutora del gasto de los recursos autorizados, es la única responsable de cumplir puntualmente con todos y cada uno de los trámites y requisitos que establece la normatividad aplicable a la contratación este tipo de servicios, en específico el relativo a integrar el expediente que incluya los documentos con los que se acredite la contratación, la justificación del gasto, los beneficiarios, los objetivos y programas a los que se les dará cumplimiento, de conformidad con lo previsto en el artículo 63, párrafo segundo, de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria; así como respecto de la pertinencia del servicio, alcances, términos, costos, tipo y modo de contratación; seguimiento, validación y pago, del servicio referido; y sin menoscabo de llevar a cabo el procedimiento de contratación respectivo, que le garantice las mejores condiciones en cuanto a precio, calidad, financiamiento, oportunidad y demás circunstancias pertinentes.
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